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このユーザ ガイドの内容
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格納ファイルのすべてのエントリは、対応記
事に移動するためのアクティブハイパーリン
クです。
チャプター間を移動するには、サイドバーの
アイコンをクリックする方法もあります。 
注: このユーザガイドで説明されている機能
の一部は、特定の市場ではオプションである
場合があり、お使いのデバイスに適用されな
い場合があります。
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Desk Pro は, USB 有線音声デバイス用
の標準プロトコルを実装しています。 

Desk Pro では Bluetooth ヘッドセットの
使用もサポートされています。詳細につ
いては、次のページを参照してください。

メーカーは, （HID プロトコルと呼ばれる）
標準を独自に実装できます。

したがって、同一の製造元の異なるモデ
ルでも動作が異なる場合があるため、す
べてのヘッドセットとハンドセットが動作
するとは限りません。

シスコがテストしたのは有線のヘッドセッ
トまたはドングルを使用するヘッドセット
のみです。 

USB ヘッドセットの詳細について
は、https://help.webex.com/nkiifbo/  
でサポートされているヘッドセットの 
完全なリストを参照してください 。

概要
USB ヘッドセット

	プライバシー シャッター付きカメラ
	スピーカー音量コントロールおよびマイクロフォンのミュート

ボタン
	ユニットの右側にあるUSB およびミニジャックソケット 
	スタイラス
	スピーカー
	マイク (6 か所)
	デバイスの背面の電源オン/オフ

		USB ポート
		サービスポート
		HDMI 出力: スクリーン
		ネットワーク 拡張接続。コンピュータネットワークを

ここで接続すると、Desk Pro とコンピュータで共通
の接続を共有できます。

		ネットワーク 
		HDMI 入力： コンテンツ シェアリング
		USB-C コネクタ
		電源
		初期設定リセット ピンホール

20V 8A

USB Service 
port

HDMI out: 
Screen 

Network 
PC

Network HDMI in: 
Content 
sharing

USB-C Power Factory 
reset 

pinhole

PC モニターとして使用します。 HDMI または 
USB-C ケーブルを使用してコンピュータを接続しま 
す（以下を参照）。USB C ケーブルを使用している場合、
ラップトップは同じケーブルを使用して課金することが
できます。
Desk Pro の PC画面を表示するには、共有および プレ
ビューをタップします。
[応答不可] が有効である場合を除き、モード（PC また 
はビデオ）に関係なく、着信が通常どおりに表示されます。
ページの「応答不可を有効にする」19を参照してくだ
さい。

Cisco Webex Desk Pro







https://help.webex.com/nkiifbo/
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概要

Bluetooth® ヘッドセットおよびその他デバイスを使用したペアリング

ヘッドセットとその他のデバイスの両方に対して、Bluetooth 
接続を使用できます。ヘッドセットについては、Bluetooth を使
用してヘッドセットに直接接続するか、または USB ドングルを
使用することができます。

Desk Proのスピーカーと、Bluetooth または USB 経由で接続
されているデバイスを切り替えることができます。ユーザ イン
ターフェイスのステータスバーでアイコンを選択し、利用可能
なデバイスから選択します。

メモ: ヘッドセットと別の Bluetooth デバイスを同時に接続す
ることはできません。

Bluetooth ヘッドセット
サポート対象の Bluetooth プロファイル：
•	 HFP（ハンズフリー プロファイル）
•	 A2DP（高度なオーディオ配信プロファイル）

Bluetooth ヘッドセットは、組み込みの Bluetooth 無線または 
USB Bluetooth ドングルを使用することでサポートされます。

複数のヘッドセットをデバイスとペアリングすることができま
すが、一度に接続できるのは 1 つのヘッドセットだけです。

範囲は最大 10 m (30 フィート) です。通話中にこの範囲の外
に出ると, 音声がデバイスのスピーカーに切り替わります。

ほとんどのヘッドセットには音量コントロールが組み込まれて
います。通話中にヘッドセットとデバイスの音量が同期されま
す。通話中でない場合、ヘッドセットとデバイスの音量ボタンは
独立して動作します。

サポート対象の Bluetooth 機能：
•	 着信コールに応答する
•	 着信コールを拒否する
•	 電話を切る
•	 コールの保留と再開
•	 音量アップ、音量ダウン

一部のヘッドセットにはミュート コントロールが備わっていま
す。これは、デバイスのミュートコントロールとは独立して動作
します。

他のデバイスをペアリングする
また、音楽を聴くために携帯電話など、他のデバイスをDesk 
Pro にペアリングすることもできます。

メモ: 通話中には、Bluetooth を使用して音楽をストリーム転
送することはできません。

1.	 Desk Pro の左上隅にあるデバイス名をタップし、設定をタッ
プしてからBluetoothをタップします。Bluetooth が無効にな
っている場合には、有効にします。Bluetooth はデフォルトで
有効になっています。

2.	 検出可能をオンに切り替えます。
新しいデバイスを接続する場合、Desk Pro を検出可能と
して設定する必要があります。5 分後に Desk Pro が検出
可能モードから自動的に外されます。

3.	 デバイスの Bluetooth 設定に移動し、利用可能なデバイスを
探します。 

4.	 デバイスリストからDesk Proを選択すると、ペアリングが開始
されます。ペアリングが完了するまで数秒かかることがありま
す。

5.	 ペアリングが成功した場合、Desk Pro は接続済みとして表
示されます。ペアリングが完了しました。

Bluetooth ヘッドセットのペアリング
1.	 ヘッドセットで Bluetooth のペアリングをアクティブにしま

す。確信が持てない場合は、ヘッドセットの取扱説明書を参
照してください。

2.	 Desk Pro の左上隅にあるデバイス名をタップし、設定をタッ
プしてからBluetoothをタップします。Bluetooth が無効にな
っている場合には、有効にします。Bluetooth はデフォルトで
有効になっています。

3.	 Desk Pro がデバイスをスキャンします。正常に検出される
と、デバイスの一覧に Bluetooth ヘッドセットが表示されま
す。

4.	 デバイスを選択すると、ペアリングが開始されます。ペアリン
グが完了するまで数秒かかることがあります。

5.	 ペアリングが成功した場合、Desk Pro はヘッドセットを接続
済みとして表示します。ペアリングが完了しました。

USB Bluetooth ドングル
ドングルの使用時には、ヘッドセットは USB ヘッドセットとして
検出されます。

ドングルを使用する場合は、ヘッドセットの音量とデバイスの
音量が同期されないことに注意してください。

https://help.webex.com/nkiifbo/ も参照してください 。

スピーカー

アナログ ヘッドセット

USB ヘッドセット

USB ハンドセット

Bluetooth デバイス

アイコンがここに表示されます。
これをタップすると、Desk Pro 
のスピーカーと別のデバイスを
切り替えることができます。

Bluetooth® の用語マークとロゴは、Bluetooth SIG, Inc. が所有する登録商標であり、
かかる商標の Cisco による使用はライセンスに基づいています。その他の商標と商標
名はそれぞれの所有者のものです。

https://help.webex.com/nkiifbo/
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ノイズ除去
ノイズ除去を使用して、通話中に煩雑なノイズを排
除することができます。ノイズ除去は、共有スペース
またはホームオフィスで特に便利です。

デスク Pro で、ホーム画面の右上にあるマイクアイ
コンをタップします。ノイズ除去をタップしてオンに
します。

オフにする場合は、[デフォルト (Default)] をタップ
します。

着信音と音量
着信音を変更し、着信音の音量を調整するには、ホ
ーム画面でデバイス名をタップし、[設定 (Settings)] 
を選択します。[着信音と音量 (Ringtone and 
volume)]に移動します 。リストから着信音を選択し、
スライダーを使用して音のレベルを設定します。 

音声設定
概要
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USB カメラとしての使用

Cisco Webex Desk Pro は、USB カメラとしても使
用できます。

Desk Pro を Cisco に登録していない場合は、他の 
USB カメラとして使用できます。

Cisco に Desk pro を登録している場合は、USB カ
メラとしても使用できますが、次のことを確認してく
ださい。

•	 ソフトウェアクライアントがカメラの使用を開始
したときで、ケーブルが接続されていない場合
は、Desk Pro が [応答不可 (DND)] モードになりま
す。

•	 これにより、専用のコンピュータが常時 Desk Pro 
に接続されている場合でも、通常の Cisco のコー
ルには Desk Pro を使用することができます。

Desk Pro を USB カメラとして使用するには、コンピ
ュータと Desk Pro の USB-C ソケットを USB ケー
ブルで接続します。

この設定では Desk Pro のマイクとスピーカーを使
用して素晴らしいサウンド体験を実現します。

このセットアップで外部モニタを含むように設定を
拡張する場合は、通常の方法でコンピュータをモニ
タに接続します。

Cisco 登録の Desk Pro では無効にできない [応答
不可] を除いて、その他のデバイス設定にも完全に
アクセスできます。

登録時に USB カメラとして使用

サードパーティのクライアントを使用して電話をかけ
る場合、カメラ、マイク、およびスピーカーは OS/アプ
リケーションのデフォルトに基づいて選択されます。
これらの設定は上書きできます。

プライバシーを維持するため、カメラがアクティブに
なっているときはいつでもカメラのライトインジケー
タが点灯します。

他のすべての機能はサードパーティのクライアント
によって制御されます。

未登録時に USB カメラとして使用

初めて Cisco のビデオデバイスを起動するときは、
セットアップウィザードが表示されます。

このウィザードでは、シスコ サービス（クラウドまたは
オンプレミス）への登録方法を指定できます。Desk 
Pro では、USB デバイスとしてのみ使用する場合は
このウィザードをスキップできます。

この方法を示すために、詳細な指示が画面に表示さ
れます。

後で、Desk Pro を Cisco に登録する必要がある場
合は、設定に移動し、デバイスの有効化を選択しま
す。 

概要
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概要

自分のログイン情報を使用してログオンする

会議室やクワイエットルームに配
置され、CUCM (Cisco Unified 
Communications Manager) の元で稼
働しているデバイスでは、自分の個人資
格情報を使用してデバイスにログインす
ることができます。

CUCM は、すべての着信コールを特定の
デバイスにルーティングします。

エクステンションモビリティからログアウ
トすると、[受信者 (Recv)] リストはデバイ
スからクリアされます。

エクステンション モビリティはホットデス
キングとも呼ばれます。

Extension Mobility 
について

1 2 3
　

4 5

緑色の エクステンション モビリティ ボタンを
タップします。 

ログインが成功したことを確認できます。 ログアウトするには、図のように サインアウト を
タップします。

ユーザ名と PIN コードを入力します。 ログイン をタップします。
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そのエントリをタップすると、緑色の 通話 ボタンが表示さ
れます。図のように、緑色の 通話ボタンをタップします。

緑色の 通話 ボタンをタップします。 特定のリスト（お気に入り、ディレクトリ、または 発
着信履歴）で通話相手を検索するには、そのリス
トをタップし、下へスクロールして発信するエン
トリを探します。

通話が発信されます。通話を終了するには、赤色の 
通話の終了アイコンをタップします。

連絡先リストは、次の 3 つの部分で構成
されています。

お気に入り。これらの連絡先はユーザに
よって配置されています。これらのエント
リは、頻繁にコールするか、または迅速に
アクセスする必要がある場合に使用しま
す。 

ディレクトリは通常、ビデオサポートチー
ムによってデバイスにインストールされた
社内ディレクトリです。

発着信履歴は、発信、受信、不在着信のリ
ストです。

次のオプションが適用されます。

•	 名前、番号、または IP アドレスでキーを
入力すると、デバイスはすべてのリストに
含まれているかを検索します。

•	 [お気に入り（Favorites）] リストに追加
したエントリは、発信の前に編集したり、
帯域を変更したりすることができます。

発着信履歴からのエントリの削除
は、Web インターフェイスでのみ行うこと
ができます。 

連絡先リストからのコールの発信
ビデオ通話

連絡先リストについて

1 2

43
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[編集して通話] をタップします。

コールを発信する前に、編集するエントリを検
索します。エントリをタップします。コールメニ
ューが開きます。

緑色の 通話ボタンのすぐ下にある 詳細（[...]）ア
イコンをタップします。

キーボードを使って編集し、緑色の 通話 ボタンのど
ちらかをタップして発信します。

連絡先リストの入力方法については、前
のページを参照してください。

発信する前に、[連絡先] 一覧のいずれか
のエントリの編集が必要な場合がありま
す。また、プレフィックスやサフィックスを
追加したり、それ以外では適切なエントリ
に変更する場合もあります。 

発信する前に連絡先を編集する
ビデオ通話

エントリ編集について

1 2

43
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名前、番号、またはアドレスを入力します。入力したとおりに、
一致するものや候補が表示されます。目的の発信対象が表
示されたら、それをタップします。表示されなかったら入力を
続けます。

緑色の 通話 ボタンをタップします。 検索とダイヤルフィールドをタップします。
これにより、キーボードが開きます

通話先を入力し終えるか見つけたら、緑色の通
話ボタンのちらかかをタップして発信します。

連絡先リストにない人に発信するには、デ
ィスプレイに表示される仮想キーボード
を使用して名前、住所、または番号を入力
します。

以前にコールしてきた人やコールした人
は、発着信履歴リストに表示され、任意の
コールをお気に入りリストに転送できます。
これについては連絡先セクションで説明
しています。

場合によっては、内線にアクセス、または
暗証番号を提供するために、コール中に
番号を入力する必要がある場合がありま
す。

これに必要なキーパッドを呼び出すには、
トーン信号 (このボタンは、発信するとす
ぐに表示されます) をタップします。

発着信履歴のクリアは、Web インターフ
ェイスでのみ行うことができます。

名前、番号、またはアドレスを使用してコールを配置する
ビデオ通話

発信について

1 2

43
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着信通話を受け入れる（応答する）か拒否するか
に応じてタップします。

ビデオ インフラストラクチャで許可されている場合は、複数の
着信を受信できます。既存の通話に追加するか、あるいは拒否
するかを選択できます。

•	 ユーザからコールがあれば、そのコール
を受け入れる、拒否する、あるいは無視す
るかのいずれかになります。 

•	 通話を拒否すると、通話中の情報が発
信者に送信されます。

•	 コールを無視すると、発信者はこのこと
を、不在として認識します (コールに応答
しなかった場合)。 

•	 ビデオインフラストラクチャを使用すると、
複数の着信を受信できます。貴社のビデ
オサポートチームにご照会ください。

着信通話
ビデオ通話

着信があった場合

1 2
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特定の状況下では、通話中に別の着信を
受け入れることができます。

別のコール中にコールを受信する
ビデオ通話

オプションについて

追加: デバイスが CUCM 下
でアドホック会議を実行して
いる場合は、参加者を追加す

ることができます。

着信通話を拒否
し、続けている通
話を続行します。

新しい着信の ID。

応答して保留：発信に応答し、
現在の通話を保留にします。
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通話中に 通話の終了 をタップ すると、
通話から切断されます。2 者だけがコー
ルした場合は、このコールは終了します。 

通話から自分を切断する
ビデオ通話

自分で切断するについて

通話を切断するには、通話の終了をタップします。
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通話中に 保留をタップします。 再開をタップして、通話状態にあった相手に戻りま
す（元の操作に戻ります）。

ユーザを保留にすることは通常、ユーザ
を別のユーザに転送する際の最初のステ
ップとして使用されます。また、ユーザを
調べる必要がある場合や、ビデオ送信を
停止する場合などミュートする代わりに
使用することもできます。

通話を保留にする/保留中の通話を再開する
ビデオ通話

保留について

1 2
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緑色の通話ボタンをタップします。相手と話して転送が
行われたことを確認します。転送先では保留中のまま
になります。

転送ボタンをタップします。これにより、現在の
通話が保留になります。

いつもと同じ方法で、発信先を探します。

転送を完了をタップします。

継続中のコールを別の人に転送すること
ができます。転送は常に提案されており、
コールを転送する担当者に連絡して、コー
ルを実際に転送することができます。

継続中のコールを転送
ビデオ通話

転送について

1 2

43
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必要な設定にスライダを移動します。

通話ボタン（図示せず）をタップして、帯域を変更
するエントリ（図示せず）を特定します。このエント
リをタップすると、[発信（Call）] メニューが表示さ
れます。それから、緑色の [発信（Call）] ボタン
の下にある、その他（…）アイコンをタップします。

カスタム コールをタップします。 

緑色の通話ボタンをタップして発信します。

「帯域」とは、通話に割り当てられてい 
る帯域幅を示すために使われる用語 
です。これは kbps（キロビット/秒）で測 
定されます。 

コールレートが高くなるほど、品質は向上
しますが、帯域幅の消費が大きくなります。

デバイスには、デフォルトのコールレート
が付いています。これは通常ビデオ サポ
ート チームが設定します。通常の条件下
では、必要に応じて、デバイスによりコール
レートが自動調整されます。これは、デバイ
スや接続のサポートより高いレートで他
のユーザを呼び出す場合に、ビデオコー
ルを回避するために実行されます。 

何らかの理由によって、自動帯域設定に
失敗した場合、最終手段として手動で調
整することも可能です。

コールレートは通話中の変更はできませ
んが、左の図のように、コールを発信する
直前に変更できます。

帯域の変更
ビデオ通話

帯域について

1 2

43
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図のように、左上をタップします。

着信コールに応答しないようにデバイス
を設定することができます。他の人にも
発信することができます。

ビデオサポートチームがこの機能の 
タイムアウトを設定していて、その後デ
バイスが着信コールに応答して通常どお
り応答するようになっている可能性があ
ります。デフォルトのタイムアウト設定は 
60 分です。

ビデオ サポート チームによって、この機
能へのアクセスが無効になっている場
合があることにご注意ください。

応答不可について応答不可を有効にする
ビデオ通話

1

応答不可をタップして、機能を有効にします。もう一度タップし
て非アクティブ化します。

2
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ビデオ サポート チームがすべての受信
コールを転送するオプションを有効にし
ている場合もあります。ボイスメールに
転送するか、受信者を指定して転送する
かを選択できます。

すべてのコールを転送をタップすると、
いつもの 通話メニューが表示され、受信
者を指定できます。

ビデオ サポート チームによって、この機
能へのアクセスが無効になっている場
合があることにご注意ください。

通話の転送についてすべてのコールの自動転送
ビデオ通話

受信者を指定してすべての通話を転送するか、ボイスメール
に転送するかを選択できます。

図のように、左上をタップします。

1 2
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通話中に、内線番号へアクセスしたり、（
暗証番号の使用などにより）その他の場
所へアクセスしたりするために番号を入
力するよう要求されることがあります。

番号を入力するには、タッチ画面のキー
パッドを呼び出す必要があります。

通話中にキーパッドを表示
ビデオ通話

通話中のキーパッドの使用

通話中に キーパッドをタップすると、ダイヤルパッドが呼び出されます。
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通常の方法で発信します。発信する前にその通話の通
話設定を変更できます。詳細については、サイド バーを
参照してください。

通話中に 追加をタップします。 通常の方法で、発信先を探します。

既存のコールにこの新しいコールが追加され、会議
を確立しました。 
ビデオ インフラストラクチャの許容する範囲で、こ
の手順を繰り返すことができます。

ネットワークには、複数の参加者とビデオ
会議を開始する機能が装備されている
場合があります。

デバイスでサポートされる参加者の最大
数は、デバイスの設定とビデオのインフ
ラストラクチャによって異なります。これ
を確認するには、ビデオ サポート チーム
へ問い合わせてください。 

ビデオ会議を開始する場合は、参加者に
一人ずつコールする必要があります。 

会議を開始したユーザは、会議全体を終
了することができます。他の参加者が会
議から切断できるのは自分だけです。

既存のコールへの参加者の追加
ビデオ通話

ビデオ会議について

1 2

43
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Desk Pro からビデオ会議を実施できる
かどうかは、お使いのデバイスで使用で
きる場合とできない場合があります。

会議から参加者を切断
ビデオ通話

ビデオ会議について

コールから削除をタップします。

通話中に、図のように、右上隅の参加者アイコン
をタップして、参加者リストを呼び出します。

ミーティングからドロップする参加者をタップします。

1 2

3
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ロックされている CMS ミーティングでは、
参加者を参加者一覧からミーティングに
参加させることができます。 

参加者をミーティングに許可する
ビデオ通話

参加者の許可について

誰かがロビーで待機中の場合、画面にメッセージが
表示されます。

許可をタップして参加者をミーティングに参加させます。

参加者アイコンをタップして開きます。

1 2

3
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1 2

3
　

CMS ミーティングでは、ミーティングの
参加者全員にとって重要であるとしてミ
ーティングの参加者を固定することがで
きます。このようにすると、参加者または
会議室にアクティブなスピーカーでなく
ても、全画面に表示されます。 

スピーカーを固定すると、そのスピーカー
が固定されていることを示す通知が画面
に表示されます。同様に、固定を解除する
と、それらの固定が解除されたというメッ
セージが表示されます。

音声のみの参加者を固定する場合、この
設定はレイアウトには反映されません。 

デフォルトでは、ホストのみがすべてを固
定できますが、ミーティングの開催者は
会議の設定でこれを変更することができ
ます。

スピーカーは、CMS ミーティングでのみ
ミーティング全体に対して固定できます。 

ミーティング中のスピーカーの固定
ビデオ通話

スピーカーの固定について

すべて固定をタップします。

通話中に、図のように右上隅の参加者アイコン
をタップして、参加者リストを呼び出します。

固定する参加者をタップします。
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1 ミュージックモードを使用すると、通話中
に、音楽のダイナミックレンジを流すこと
ができます。これにより、音楽のニュアン
スを聞くのが重要な設定で、より良いエク
スペリエンスが作成されます。

ミュージックモードは、リモートミュージッ
クのレッスンや楽器のテスト、およびすべ
ての範囲の音楽を聞くことが重要な場合
に便利です。デバイスは依然として、エコ
ーキャンセレーションと環境背景雑音のリ
ダクション機能を使用して、パフォーマン
スを損なうことなく外部装置を使用する
必要を回避します。

ミュージックモードを使用していない場
合は、デバイスによって雑音がフィルタリ
ングされ、音声のレベルの違いが減少し
ます。これにより、ミーティングの設定に
対応し、気を散らすノイズを減らすことが
できます。デバイスを使用して録音された
音楽を再生する場合にも、追加のフィルタ

リングが適切に機能します。

ミュージックモードを使用するには、まず
デバイス上で有効にする必要があります。
ホーム画面の左上隅にあるデバイス名
を選択して、設定 > ミュージックモード
に移動してトグルをオンに切り替えます。 

注: 音楽モードとノイズ除去は同時に使
用できません。

ミュージックモードの使用 
ビデオ通話

ミュージックモード 
について

ホーム画面のマイクアイコンをタップし、[音楽モード 
(Music mode)] を選択します。
ミュージックモードをオフにするには、もう一度 [デフォ
ルト (Default)] ボタンを選択します。
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コール詳細をタップします。

コールを発信する前に、編集するエントリを検
索します。エントリをタップします。コールメニ
ューが開きます。

緑色の 通話ボタンのすぐ下にある 詳細（[...]）ア
イコンをタップします。

リストを下方向にスクロールして詳細を確認します。

最近の通話のトラブルシューティング
を行う必要がある場合は、[最近の通話] 
リストから通話の詳細を見つけることが
できます。

最近の通話のコール詳細検索
ビデオ通話

通話の詳細について

1 2

43
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インテリジェント近接通信

Cisco 近接通信の超音波信号
インテリジェント近接通信

近接通信について

Cisco デバイスは、近接機能の一部として超音波を
発しています。業務用または商用アプリケーション、
家電製品など、ほとんどの人は毎日さまざまな環境
で、程度の差はあれ超音波にさらされています。

人によっては空中の超音波によって何らかの影響を
自覚する場合もありますが、75 dB 未満の音圧レベル
で影響が生じることはほとんどありません。超音波の
制限に関するガイドラインは国によって大きく異なりま
す。Cisco 近接信号が出力される20 kHzあたりの周波
数帯で検出される 75 dBの音圧レベルは、現在の制限
における最小値となっています。 

この情報の参考資料として、カナダ保健省のガイド
ライン http://www.hc-sc.gc.ca/ewh-semt/pubs/
radiation/safety-code_24-securite/index-eng.
php#a2.2.2 (英語) をご覧ください。 

120 dB未満の音圧レベルでは永続的または一時的
な難聴はどちらも発生していないと、このガイドライ
ンでは述べられています。

個人使用の Cisco デバイスの場合、超音波の音圧レ
ベルは 70 dB 未満で 20 cm 以上の距離にありま
す。スピーカーから 20 cm 以上です。 

ほとんどの現実的なケースでは、ユーザの耳の位置
でのレベルは、スピーカーの指向性、距離減衰、一般
的な会議室での高い高周波数吸収率によって、これ
らの最大レベルよりはるかに低くなります。このレベ
ルは、可聴音についてミーティングスペースの一般
的なバックグラウンド/環境ノイズ レベルから通常の
スピーチのいわゆる会話レベルまでさまざまです。

したがって、人間が近接通信の信号に連続的にさら
されても安全であると考えられます。ほとんどの人
は、信号の存在に気付かず、信号の影響を受けませ
ん。ただし、特に急性の高周波聴力を持つ一部の個
人は、この信号が聞こえます。この状況はほとんどの
場合、スピーカーの正面かつ近傍で起こります。

犬のような動物は、可聴周波数範囲が広いため、近接
通信の信号が聞こえます。 

ただし、音の影響はレベルに依存し、犬の可聴レベル
の範囲は人と大きくは異なりません。20 kHz での犬
の可聴しきい値は 0–10 dB と低く、最も感度の高い
周波数範囲での人の耳のしきい値と変わりません。 

シスコは、信号が犬に影響を及ぼす可能性について
テストや検証を行っていません。レベルが制限されて
いるため、犬に信号が聞こえることが明らかであると
しても、犬にとってわずらわしいものではないと信じ
られています。 

オフィスまたは会議室にいる犬は、通常のバックグラ
ウンドノイズと同等のレベルまたはほとんどの会話レ
ベルの超音波を受けることになります。当社の製品に
この機能を搭載したここ数年間で、信号によって動物
が影響を受けたというレポートはありません。

ただし、超音波を使用する犬撃退デバイスが存在し
ていることから、超音波が犬に及ぼす影響について
疑問を持つことは当然のことです。これらのデバイス
は通常、不快ではあるが無害な超音波を使用してい

ると主張しています。シスコは、犬撃退デバイスの設
計について見識はありませんが、このようなデバイス
の仕様を調べると、そのレベルが 100 dB 以上であ
ることが多いことがわかります。

シスコのビデオコーデックをサードパーティ製のス
ピーカーシステムと組み合わせて使用するソリュー
ションについては、シスコは超音波の音圧レベルを制
御できません。ほとんどの場合、必要なスピーカー感
度および周波数応答によって、音圧レベルは 75 dB 
の制限未満になります。しかし、過剰な信号の外部増
幅を行う、またはスピーカーシステムが高周波を強
調するものであった場合、この制限を超えた音圧が
出力される可能性があります。

インテリジェント近接機能を使用すると、
コンピュータからデバイス上のワイヤレ
スでコンテンツを共有できます。スマート
フォンやタブレットでは、共有コンテンツ
を自分の画面に直接表示することもでき
ます。

また、自分のスマートフォン、タブレッ
ト、PC、または MAC を使用して、デバイス
のコールを制御することもできます。

次の条件に従ってください。

App Store または Google Play か
ら、Cisco Intelligent Proximity アプリケー
ションをダウンロードする必要があります 
(無料) 。 

Windows または OS X を使用している
場合は、https://proximity.cisco.com/ (英
語) にアクセスしてください。

ビデオサポートチームは、すべての機能を
有効にしている場合も、無効にしている場
合も、一部の機能だけを有効にしている場
合もあります。

インテリジェント近接通信は、ユーザの接
続時に超音波を利用します（詳細は左記
参照）。コンピュータやスマートフォン、タブ
レットのマイクをふさがないようにしてくだ
さい。

インテリジェント近接通信は、会議室のドア
が閉じられた状態では、ミーティング室の
外側では機能しないように設計されていま
す。この機能を使用するには、ビデオデバイ
スの近くにデバイスを置く必要があります。

プライバシーの保護が必要な場合は、常に
会議室の扉を閉めて、隣室に音が漏れない
ように配慮してください。

http://www.hc-sc.gc.ca/ewh-semt/pubs/radiation/safety-code_24-securite/index-eng.php#a2.2.2
http://www.hc-sc.gc.ca/ewh-semt/pubs/radiation/safety-code_24-securite/index-eng.php#a2.2.2
http://www.hc-sc.gc.ca/ewh-semt/pubs/radiation/safety-code_24-securite/index-eng.php#a2.2.2
https://proximity.cisco.com/
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PC 画面のコンテンツが他の参加者と共有されています。 

通話中に、ソースを接続して、オンになっていることを
確認します。共有オプションおよびプレビューをタッ
プすると、PC の画面が Desk Pro にローカルで表示さ
れます。これを行ったときに画面に表示される内容は、
他の参加者には表示されません。

他の参加者と自分の PC の画面を共有したくない
場合は、共有オプションおよびプレビューを停止
をタップすると元の状態に戻ります。コンテンツを
共有する場合は、図のように 通話で共有をタップ
します。

コンテンツの共有を停止するには、[Sharing 
options（オプションの共有）]および[共有 
を停止（Stop sharing）]をタップします。

デバイスは、ビデオコールまたはビデオ
会議でプレゼンテーションを表示する機
能をサポートしています。

プレゼンテーション中に、スクリーンのレイ
アウトを変更することができます。詳細に
ついては、次のページを参照してください。

通話中のコンテンツ共有
コンテンツ共有

コンテンツ共有について

1 2
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1 2

レイアウトをタップして、図のようにレイアウト 
オプションを呼び出します。

好みのレイアウトをタップして選択します。

プレゼンテーション中に画面のレイアウト
を変更できます。一般的な利用可能なオ
プションは、プレゼンタの表示または非
表示に加え、プレゼンタを PiP (ピクチャ
インピクチャ) または PoP (ピクチャアウ
トサイドピクチャ) での表示を指定します。

デバイスで使用可能なレイアウトオプシ
ョンは、ここに表示されているものと異な
る場合がありますが、表示されるレイアウ
トは常に選択可能なものです。

通話中のプレゼンテーション レイアウトの変更
コンテンツ共有

プレゼンテーション レイア
ウトについて
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デジタルホワイトボードとして使用する
コンテンツ共有

Desk Pro のデジタルホワイトボードを使
用できます。

ホワイトボード機能にアクセスするには、
ホーム画面に移動し、ホワイトボードをタ
ップします。

スタイラスまたは指を使用して書き込みと
描画を行います。

ホワイトボードページのサイズは必要に
応じて大きくなります。2 本の指を使用し
てホワイトボードとピンチをドラッグすると、
ズームできます。

ホワイトボードの図面を保存するには、そ
のホワイトボードを電子メールとして送信
します。これを行うには、ビデオサポートチ
ームが、電子メールサーバを使用できるよ
うに Webex Board を設定している必要
があります。

ホワイトボードは PDF 形式で共有 
されます。

すべてのホワイトボードを削除するに 
は、[ホーム]画面で[デバイス名]をタップし、
セッションを終了をタップします。 

ホワイトボードについて

描画または書き
込みを開始する
と、元に戻すボタ
ンとやり直しボタ
ンが表示されま
す。

ペンツール: 
長押しで線の
太さを変更し
ます

消しゴムツー
ル: 長押しで
ホワイトボード
をクリアする
ためのオプシ
ョンが表示さ
れます。

描画に使用す
る色を選択し
ます。ペンまた
は指を使用し
ます。

付箋: キーボードを
使用してノートを書
きます。

すべてのホワイ
トボードを表示

新しいホワ
イトボードの
追加

現在のホワ
イトボードの
削除

白と黒のキャ
ンバスを切り
替える

現在のホワ
イトボードの
複製

ホワイトボードを電子
メールの添付ファイ
ルとして送信する

ホワイトボードを閉じてホ
ーム画面に戻る
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セッション中は、ホワイトボード、注釈、およ
び Web アクティビティがお使いのデバイ
スに保存されます。休憩を取ったり、アクテ
ィビティを切り替えることができます。そ
の後、ファイルに戻り、作業を続行すること
ができます。

次のユーザのためにすべてのホワイト
ボードとブラウジングデータをクリアし
て、デバイスからいつでもセッションを終
了できます。

デフォルトでは、ホワイトボードと Web デ
ータは毎日午前 0 時に自動的に削除さ
れます。自動クリーンアップが無効になっ
ているか、または別の時間に発生するよう
に設定されている場合は、システム管理
者に問い合わせてください。

セッションを終了してデスク Proをクリアする
コンテンツ共有

セッションの概要

セッションを終了する準備ができたら、左上隅に
あるデバイスの名前をタップして、セッションの
終了を選択します。

すべてのホワイトボード、すべての Web サイトデータ、
またはその両方をクリアするかどうかを選択できま
す。Web サイトデータの削除は、システム管理者によっ
て Web エンジンが有効化されている場合にのみ表示
されることに注意してください。

1 2
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有線タッチのリダイレクト
コンテンツ共有

Desk Pro 画面からラップトップを操作できます。これ
は、Windows 10 ラップトップを HDMI ケーブルと USB-C ケー
ブルを使用して Desk Pro に接続している場合に機能します。こ
の機能は、ドラッグアンドドロップ、描画プログラム、およびマップ
を含むタスクに適しています。

通話のリダイレクト機能は、ローカルで共有している場合または
通話中に共有している場合に使用できます。

この機能は、Windows 10 でテストおよび検証されています。基
本機能は、別の OS でも動作する必要があります。

制限事項

•	 タッチリダイレクトを使用しているとき、共有画面上でコメント
を使用できません。

•	 タッチリダイレクトを使用している場合、Desk Pro の音量コント
ロールは利用できません。ラップトップの音量コントロールを使
用します。

ブラウザのドラッグアンドドロップを有効にする

ブラウザでドラッグアンドドロップするためにタッチリダイ 
レクトを使用するには、ブラウザ上でこれを有効にする必要 
があります。

•	 Chrome: chrome://flags/#touch-eventsに移動し、有効に設
定します。

•	 Firefox: 設定に移動してDom.w3c_touch_events.legacy_
apis.enabled = trueを設定します。

•	 Edge: フラグに移動します。タッチイベントを有効にする = 常に
オンに設定します。

	

Windows 10 ラップトップでタッチリダイレクトを使用する

1.	 	タスクバーの日付と時刻の横にあるアクションセンターを選択
し、タブレットモードをオンにして、ラップトップをタブレットモ
ードに切り替えます。

2.	 HDMI ケーブルと USB-C ケーブルを使用して、ラップトップ
を Desk Pro に接続します。Usb-C-USB-C ケーブルまたは 
USB-C-USB-A ケーブルを使用することができます。

メモ: USB-C-USB-A: より長いケーブルの長さに対応した
ケーブルがサポートされています。

3.	 ホーム画面で共有を選択し、タッチリダイレクトボタンをタップ
します。 

タッチリダイレクトの使用中にデスク内の他のアクティビティに
切り替える場合は、タッチリダイレクトボタンをタップし、画面
をタップしてホーム画面へのアクセスを取得します。
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ミーティングのスケジュール
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デバイスは、ビデオミーティングをスケジ
ュールできる管理システムに接続されて
いる場合があります。ミーティングスケジ
ュールはどれも左の図のように表示され
ます。 

ミーティングに参加するには 参加をタッ
プします。

ミーティングがすでに始まっていても参
加できます。

[デバイス] 画面にスケジュールされたミ
ーティングが表示されると、デバイスはス
タンバイからウェイクアップします。

ミーティングのスケジュールに参加する
ミーティングのスケジュール

ミーティングへの参加



15435.04 Cisco Webex Desk Pro ユーザガイド FEBRUARY 2021
All contents © 2021 Cisco Systems, Inc. All rights reserved. 38

Webex ミーティングへの参加
ミーティングのスケジュール

タップで Webex に参加受信した招待にあるミーティング番号を入力するよう求められます。参
加をタップしてミーティングに参加します。
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連絡先リストは、次の 3 つの部分で構成
されています。

お気に入り。これらの連絡先はユーザに
よって配置されています。これらのエント
リは、頻繁にコールするか、または迅速に
アクセスする必要がある場合に使用しま
す。 

ディレクトリは通常、ビデオサポートチー
ムによってデバイスにインストールされた
社内ディレクトリです。

発着信履歴は、発信、受信、不在着信のリ
ストです。

発着信履歴からのエントリの削除
は、Web インターフェイスでのみ行うこと
ができます。 

お気に入り、発着信履歴、ディレクトリ
コンタクト

連絡先リストについて
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お気に入りをタップします。

通話中に、図のように右上隅の参加者アイコ
ンをタップして、参加者リストを呼び出します。

[お気に入り] に追加する参加者をタップします。小
さなメニューで、その参加者をドロップする（その
参加を終了する）か、参加者をお気に入りのリストに
追加することができます。

お気に入りは、頻繁に通話する、または簡
単にアクセスしたい相手を含む連絡先リ
ストです。 

[お気に入り（Favorites）] は、[発着信 
履歴（Recents）] または [ディレクト 

リ（Directory）] リストから選択するか、 
手動で入力できます。

通話中に [お気に入り] に追加する
コンタクト

お気に入りについて

1 2

3
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お気に入りとしてマーク をタップします。エントリが [
お気に入り] に追加されます。メニュー以外の場所をタ
ップして終了します。 

図のように、非通話時に [発信（Call）]（図示せ
ず）をタップして、[連絡先（Contacts）] リストを呼
び出します。[発着信履歴（Recents）] または [デ
ィレクトリ（Directory）] をタップして、[お気に入り

（Favorites）] に追加するエントリを検索します。

お気に入りリストに追加する参加者をタップしま
す。緑色の [発信（Call）] ボタンの下にある、そ 
の他（…）アイコンをタップします。

図のように、[お気に入り] が金色の星印で表示されます。お
気に入りリストからエントリを削除するには、連絡先の中の
お気に入りに移動して、この手順を繰り返します。

非通話時に [お気に入り] に追加する
コンタクト

お気に入りは、頻繁に通話する、または簡
単にアクセスしたい相手を含む連絡先リ
ストです。 

[お気に入り（Favorites）] は、[発着信 
履歴（Recents）] または [ディレクト 

リ（Directory）] リストから選択するか、 
手動で入力できます。 

[お気に入り] リストに手動でエントリを追
加するには、ページに「名前、番号、または
アドレスを入れます」 の説明に従って、検
索またはダイヤル12欄に名前または
アドレスを入力します。

この機能について

1 2
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お気に入りの編集をタップします。 

図のように、発信（図なし）をタップして、[連絡先] リスト
を呼び出します。お気に入りのリストにアクセスするに
は、お気に入り をタップします。

[お気に入り] をタップして編集します。ここで、その
他をタップします。

お気に入りのエントリを編集して、保存をタップして変更
を適用し、終了します。変更を適用しない場合は、キャン
セルをタップします。

既存のお気に入りを編集する
コンタクト

この機能を使用すると、お気に入りをいつ
でも更新することができます。 

この機能について

1 2
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自画面のオン/オフを切り替えます
カメラ制御

セルフビューには、デバイスから他の人に
見えるものが表示されます。これを使用
すると, 他の参加者に見せるべき適切な
画面が見えていることを確認できます。

セルフビューは、PiP（ピクチャ イン ピク
チャ）として表示されます。

スケジュール中に、セルフビューをアク
ティブにしたいときがあります。たとえば、
画面に自分を表示し続ける場合です。 

左に示すようにタップして自画面をアク
ティブ化または非アクティブ化します。

自画面の現在の位置により、画面上で画
像の重要な部分が見えなくなる場合があ

ります。このため、移動できます（詳細につ
いては、次のページを参照してください）。

自画面とは
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画像を新しい位置にドラッグします（ここでは左上隅に
表示します）。

セルフビュー画像をタップして長押しします。 セルフビュー画像を表示できる別の位置が示され
ます。画像をタップし続けます。

画面から指を離して、画像を公開します。セルフビューの
画像が新しい位置に移動しました。

セルフビュー PiP を移動する
カメラ制御

セルフビューには、デバイスから他の人に
見えるものが表示されます。これを使用
すると, 他の参加者に見せるべき適切な
画面が見えていることを確認できます。

セルフビューは、PiP（ピクチャ イン ピク
チャ）として表示されます。

スケジュール中に、セルフビューをアク
ティブにしたいときがあります。たとえば、
画面に自分を表示し続ける場合です。 

セルフビューの現在の位置により、画面上
で画像の重要な部分が見えなくなる場合
があります。これを行うには、セルフビュー
を移動します。

セルフビューを移動す
る理由

1 2
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必要に応じて、パン、チルト、ズーム制御を使用します。

参加者アイコンをタップします。 カメラを制御する参加者をタップし、カメラをタッ
プします。

完了したらコントロールの外部の場所をタ
ップします。

遠端カメラ制御
カメラ制御

ビデオコール中に、他のデバイスのうち
の 1 つ以上がリモートで制御可能なカメ
ラを使用している場合があります。

その後、自分のデバイスからこれらの
カメラを制御することができます。これ
は、Far-End Camera Control（FECC; 遠
端カメラ制御FECC）と呼ばれます。

遠端システムによってカメラ トラッキン
グがアクティブ化されている場合（この
場合、カメラがプレゼンターを追跡し、表
示します）、FECC のオプションは表示さ
れません。

カメラ操作について

1 2
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ぼかしまたは画像の背景を選択します。

セルフビュー アイコンをタップします。 セルフ表示画像をタップして、背景オプションを開きます。

完了したらコントロールの外部の場所をタップします。
セルフビューを閉じるには、セルフビューアイコンをもう一度
タップします。 

ビデオ背景
カメラ制御

ビデオの背景を使用すると、ビデオミー
ティングで他のユーザに表示される画像
の背景を変更したり、ぼかすことができま
す。これにより、画像の焦点を絞ったり、オ
フィスにいる煩雑な背景を隠すことがで
きます。 

ビデオ背景を有効にするには、設定に移
動し、ビデオ背景を選択してから背景を
オンにします。

背景のオプション:

•	 バックグラウンドのぼかし
•	 背景としてのコンピュータ画面共有 

(Desk Pro に接続されている場合)
•	 3 つの標準背景画像
•	 カスタム背景画像 (カスタム画像が管理

者によってアップロードされている場合)
メモ: 背景のばおかしは完全には適用さ
れない場合があります。また、ビデオ会議
の他のユーザにも機密情報が表示され
る可能性があります。

背景について

1 2
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最適な概要を切り替えます。

自画面 アイコンをタップします。 セルフビューの画像をタップしてカメラビューを
調整し 、カメラのオプションを開きます。 

カメラ制御を使って、パン、チルト、ズームの必要な調整
を行います。 
メニュー以外の場所をタップしてメニューを閉じます。
自画面画像を閉じるには、自画面アイコンをもう一度タッ
プします。 

手動カメラ制御
カメラ制御

デスク Pro が最適な概要を自動的にフレ
ームにします。状況によっては、フレーミン
グを調整する必要がある場合があります。 

デジタルズームは 2 倍までです。

手動カメラ制御について

1 2
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ホーム画面の左上隅にあるデバイス名を
選択して、設定に移動します。設定をタップ
します。 

利用可能な設定
設定　

アクセス設定

設定メニューから、デバイスの情報を確認
したり、設定をいくつか変更することができ
ます。使用可能な設定は、管理者によって制
限されている場合があります。

•	 ビデオアドレス情報、IP および MAC アド
レス、SIP プロキシ、および現在のソフトウ
ェアバージョンを提供します。

•	 ビデオの背景をオンまたはオフにします。 

•	 Bluetooth を有効化および無効化します。

•	 呼出音を選択し、呼出音の音量を設定し
ます。

•	 コール サービスを選択します。

•	 有線またはワイヤレス（Wi-Fi）接続から
選択します。

•	 デバイスを再起動します。

•	 工場出荷時リセットを実行して、工場出荷
時のデフォルト設定に戻します。これを行

うと、現在の登録が失われます。工場出荷
時の初期設定へのリセット操作を元に戻
すことはできません。
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